Liebe Eltern,
das Ministerium für Bildung, Jugend und Sport (MBJS) hat die Richtlinien für den Unterricht ab dem 12.04.2021 festgelegt.
Bei Eingabe MBJS erscheint sofort ein Link Corona Aktuell – MBJS.
Dort finden Sie den Punkt 1: Grundschule: Schule und Unterricht im Wechselmodell
und im Punkt 6: Schülerinnen und Schüler sollen sich zweimal pro Woche testen – Videoanleitung 
                             Selbsttest.
Hier finden Sie alle notwendigen Informationen.
Zusammenfassung:
Unsere Schule wird wie bisher den Wechselunterricht fortführen. Bei Klassen mit Wechselunterricht beginnen am Montag die Klassen, die am Freitag vor den Osterferien keinen Präsenzunterricht hatten. Die Pflicht zur Präsenz ist weiterhin ausgesetzt. Die Notbetreuung wird fortgeführt. Die Maskenpflicht bleibt bestehen.
Vorgesehen ist, dass Selbsttests für die Kinder ab dem 19.04. verpflichtend werden. Sie werden zu Hause durchgeführt. Dazu werden die Kinder je zwei Tests pro Woche von der Schule bekommen. Die Eltern haben dann schriftlich zu bestätigen, dass die Selbsttest durchgeführt wurden und negativ ausgefallen sind. Ein Formblatt dazu soll noch eingestellt werden. Nach jetzigem Stand ist dies dann die Voraussetzung für das Betreten der Schule.
Sollte der Selbsttest eines Kindes positiv sein, hat es unbedingt zu Hause zu bleiben. Das Gesundheitsamt und die Schule sind zu informieren.

Mit freundlichen Grüßen und bleiben Sie gesund
Norbert Guse

